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ΟΜΑΔΑ Β' 

1. Να συμπληρώσετε τις πιο κάτω ισότητες: 

α) ημ2 23° = 1- .......... . 

γ) εφ70D = ημ70D 

β) στεμ43° 
= 

1 

δ) 
2 . ο 

1 + . . .. . . . .. == στεμ 57 

2. Να βρείτε σε ποιο τεταρτημόριο βρίσκεται η τελική πλευρά της γωνίας θ εάν: 

α) στεμθ > Ο και εφθ < Ο 

β) σφθ < Ο και συvθ > Ο 

λ Λ 
3. Στο πιο κάτω σχήμα, Α = 90° , ΑΔΓ = 50°, 

1\ 
Α ΒΓ = 65° και AΔ=20cm. Να υπολογίσετε το 
μήκος της πλευράς ΑΓ, ΑΒ και ΒΔ. 

Γ 

Α Β Δ 
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4 
4. Αvσυνθ=- - και 180°<8<270° 

5 
' να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης: 

10ημθ 
Α= -----

12εφθ - 8τεμθ ( μον. 3,5) 



5. α) Να υπολογίσετε τη γωνία φ: 

β) Να υπολογίσετε την πλευρά χ : 

6. Να αποδείξετε τις ταυτότητες: 

α) σφχ 
+ 

συνχ = 2τεμχ στεμχ -1 1 + ημχ 

β) (σφ2ω- συν2ω) στεμ2w = σφ4ω 

7. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης: 

Α = συν420° εφ1 3?0 + συν (- 30°)ημ150° 

( μον. 1 ) 
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10cm 

( μον. 1 ) 
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8. Αν ημ(360° - θ) ημ(- θ) εφ(90° - θ) 
= _:!_ και ο 0 < φ < 180 ° , να βρείτε τη γωνία θ. 

συν(180° - θ) εφ(180° + θ) 2 


